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CAMARA MUNICIPAL I)E XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 8|3

Aos 08 (oito) dias do mss dejaneiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria n° 41  (quarenta e
urn) na cidade de Xex6u, estado de Pemambuco as 20:00 (vinte) horas reuniu-se a
camara de vereadores para a sessao plenaria ordinalia n° 813 (oitocentos e treze) com a
presenga dos vereadores que comp5em esta casa legislativa.

A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos
para ficarem de p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr.
Ronaldo Cavalcante da Silva, secretalio da camara, para fazer a chamada dos Srs.
Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia, dispensando a leitura da ata da
sessao anterior a Sra. Presidente abriu o espago para as proposic6es orais dos Srs.
Vereadores, nfro havendo inscrito, foi facultado o espaeo para os avisos das comiss5es e
da presidencia, nfro havendo pronunciainento por parte dos membros das comiss6es
nem da presid6ncia foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia a Sra. Presidente apresentou aos nobres pares 01  (urn) projeto
de lei com o ninero de ordem 391 /2023 encaminhado a esta casa pelo chefe do poder
executivo municipal, que disp6e sobre a fixapao da idade maxima da frota de veiculos
utilizada no transporte escolar municipal, posteriormente encaminhado as comiss6es de
legislapao, justi¢a e redapfro e educapao, satde e assistencia social, para ser analisado e
receber o devido parecer. Recebido o projeto pelos respectivos presidentes, foi de
imediato nomeado o vereador Arisson Caetano, como relator da comissao de legislapao,
justiea e redagao e o vereador Joao Paulo Pereira, para a comissao de educagao, sadde e
assistencia social. para exarar o parecer.

A Sra. Presidente a pedido das comiss6es suspendeu a sessao por I 5 (quinze)
minutes para que o projeto fosse analisado e recebesse o devido parecer. Reaberto a
sessao a Sra. Presidente pediu aos vereadores Arisson Caetano e Joao Paulo, para

apresentarem os relat6rios com o parecer dado ao projeto de lei em pauta. Ap6s a
apresentapao dos relat6rios com o parecer favofavel a aprovapao, a Sra. Presidente
colocou os pareceres em discussao, nao tendo vereador inscrito, foram postos em
votapao sendo aprovados por unanimidade, posteriormente devolvidos a secretdria da
cinara para receber o n`inero de lei municipal e ser encaninhado ao chefe do poder
executivo para ser sancionado e publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores. Com a palavra o vereador Joao Paulo, saudou a mesa diretora, demais
vereadores, funcionatos da casa e populares presentes, deixou urn sincero voto de pesar
a familia do popular Sr. Tapete de Canpos Frios, pelo falecimento da sua esposa Sra.
Neide, ocorrido no dia 08 (oito) de janeiro de 2024.
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Nao tendo mais vereador inscrito, a Sra. Presidente agradeceu a presen¢a de
todos, convocou uma nova sessao para o dia 26 (vinte e seis) do mss de fevereiro do
ano em curso as 20:00 (vinte) horas do plenalio desta casa legislativa, depois pediu a
todos para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xexeu, 08 de janeiro de 2024.

ONILDA ANDRADE I)E LIMA DE MOURA
Presidente da Camara Municipal


